st g s AEAl THee 2t 3l o] B dim] Fiet 29 o]
. € A F83 RIS oFeiUr] ARIET v e dofoll Ay Al
e w3 2 7Rl Rtk= Holth &2 C# 7.0014= L 8ol gt I #7] A

C# 7.0l t-gah= ol =9l =0] MAL 4 70]a1, 8 it AL vjFY AT Q 20179]t}
SRR CH# 7.0 uUr 1247} SAE= ARG Sl |9 B 4.6.2%00L o] 2 I8l C# 7.09]
Mz I+ 7H] 7155 TA7E YR

WA Y22 FHl F-E2 System, ValueTuple EFYJS 85 Gl 4 6,22] BCLo|A+= A58}
2] 971 wj=ol] NuGet 3117]1] A=A System. ValueTupleS 2174 Ax|fjolqt 3T,

System.ValueTuple EI
https://www.nuget.org/packages/System.ValueTuple/

t}ays] o]Fof ZA1HE Tl 4,79 BCL2 System, ValueTuple 7|22 0 2 x3}slal Q)ct,

A7 Hli= o Sl asyne HIAES s @S 918l 71 System.Threading. Tasks,
ValueTask EFRIQIY|, o]&= Gl Fo] vjH o] 27| 1.0 HAKE o|u] System, Threading, Tasks,
Extensions,dl2 B3l Al&3lal =dle Eskal WYl A9 4,72 BCLAA= oj73]



o

SstaL QIA] G Ebdolrt, whebA o] Bfgjo] Soltt asyne i HIAESHH HHEA] NuGet
71X TAZEE ValueTasks 383t System, Threading, Tasks, Extensions, dll& T2 =3

;d—z 27].0}]0}: ’6}-]:}—
ValueTask EIS Z8tSH= System.Threading.Tasks.Extensions {7 |X|

https://www.nuget.org/packages/System.Threading.Tasks.Extensions/

12.1 = T2|5HZ! out O7HH AL

out Wi7iRA7} Ao HEA Q] wIA =7} BER TryParseth, C# 0.0 °]& o= out mi7H7} 79
H HAEE ARSI A REEA] AR AEE QIA'HAE nlg] Adshok it

int result; // BIZ Ojg] M

int.TryParse("5", out result);

oFolE & 4 9.

¥4=0] et} 3 out oo}

int.TryParse("5", out int result);

1
BE Ch7 AT 910 RS nhUsks B9 R BhAl C 6 o] He] TER Mgk 2w
=2 ujlic) teb gals] thevt e Ao S5 At el oR7 uaic

int.TryParse("5", out int result);
5", out int result); // ZIOtY 2&F!

int.TryParse("5"

ofkshal C# 7 Amlel ) Bl RS Thet 2] ulitolt,

°EC#70 729



int result;

int.TryParse("5", out result);

int result; // 52 H3 M

int.TryParse("5", out result)

ol iyt op et eh) 228 Al W) var oflofolE AAgT 4 ek,

int.TryParse("5", out var result); // out int result= Z/If22{7} CHL =/2]

&
{
r

int.TryParse("5", out int _ ); // A ZE (underline: )= HeF
5

int.TryParse("5", out var _ ),

12.2 HEsiZ ol 22 Ha0| ref 7|5 3=7HKref returns and locals)

out d|efelef ARG o] C# 7.000141= 47 ZHATE 9= ref dlofole AR e 2
SR, C# 6.0 OJ7IAIE ref oflofolE 22| WIMES] v7ifant AR 4= AUA|NE o]Al=
=24 Hapo) vhekgho] HisiM e = IAE e 5 A AHARH.

ol TRt ref oflofo] o] ARE- of ol mhE Aol e LotEAL ref7 AHEA] &2 -

i

[e]
T

H

oo
ol
n

fr




W aft b W g Aol BR wiReofi= Ty 12,13 22 Ao A

T8 121 A8 Holof HEo| B MR a, b B4
- 0x2000
int a,
. . 5
int b; x1600

- A o

5
x1200
0x0000
H=22|

o] AejollA] T2} o] a Wpof| |28 ZHS Tl

int a = 5,
int b = a;
a=6;

Console .WriteLine(a); // 6
Console WriteLine(b); // 5

2 12.2 29| gt SEXQI HaE b

. . 0x2000
inta,
int b; x1600
- AR Fo
5
x1200
0x0000
H2e|

°ECk70 731



1% ool ref A|oFoE ARESY a Wpel b W7 ik PAIE WS sl EAL

int a = 5;

ref int b = ref a;

OlA a W0t b W= 7 12,33 o] FUg v s 3551 Hrk
32 12.3 ¥4 a9t b7} 22 FAE 29

s 0x2000
inta;

5
inth;— x1600

x1200

0x0000

oz 2|

=, 4.5.1.58 FAolA HA =] 7T} ref ARE- of ol whEl thEA SAE A g2 2
IS Kol Ao,

HEggkell refE A2 ‘# = AFolle v =281 Eo] 7hsdit:. A& S v 54 849
S v B A" A AAE @AFAY ol vl d 84T BhE = Qe MM EE 25
gefafiof PR 29 WollA= AR Wrgo] BREE AN ofel oAA|ofx= L] A4k Wy

IntlList intlList = new IntList();
int[] list = intlist.GetList(); // IntListOf Z9/&El list LA E HIFI| Llof 25 Hisf
list[o] = 5; // list[o]o] 245 #HZ

intlist.Print(); // &% ZZ}: 52,

class Intlist

732 22 _Ctug =Y



int[] list = new int[2] { 1, 2 };

public int [] GetlList()
{

return list;

internal void Print()
{
Array.ForEach(list, (e) => Console.Write(e + ","));

Console.WritelLine();

SHARE F= returns AMESHH she 8420 Rt HEelSh= Z1o] Zhs st (ol ref o|efolE Ul
SLollA] FATBHOF ).

{
IntList intList = new IntList();
ref int item = ref intlList.GetFirstItem();
item = 5; // Rg0|BZ2 g2 HF51H &9 int [] HfFoj= 2tF
intlist.Print(); // && Z2f: 5,2,
}

class IntlList

{

int[] list = new int[2] {1, 2 };

public ref int GetFirstItem()

{

return ref list[0];

}

internal void Print() { - [ }
}

2= C#70 733



o] HJOlE A return BEel) 715 7o) ulw v M=ol ZhE tiglshs TEoltt 7t cheat 2

=
S e R g AT 4= A=t C# 6.0 ool E7Rs R ol

—_

MyMatrix matrix = new MyMatrix();
matrix.Put(0, 0) = 1;

class MyMatrix

{
int[,] _matrix = new int[100, 100];
public ref int Put(int column, int row)
{
return ref _matrix[column, row];
}
}

T 7HEA0] WolAlts ofX el e Tl XR IS0 ghe AAEH: TR FAJo] ghE w4

= 7Pssi},

{
MyMatrix matrix = new MyMatrix();
matrix.Put(@, 0) = 1,
int result = matrix.Put(1, 1) = 1;
Console.WritelLine(result); // & ZIf: 1
1

Aot 81 27 Rispol] AR = QA= ref |90l = 7HA] Alofo] =t B vt @77t dhAs)
T

= =T

] HE return refZ ekl oF Ect XY B0l f5 Helt A5 Jofl /S t2 SFYE| 20| HME
A

AN
IRH0| BLt S& F2Z EH0{7h= A0l ABH0] SHAIE|0] return ref2 BRI QIABIAT HOF S Haks &2

- ref GI2IOIZ XIS K| B4 CHA| 12 H4E Jf27 |2 Hag

+
g9
o



7 7HA] B T 2 RO R HAES 4 Qi

public ref int RefReturnOfLocalValue()
{
int x =5/
return ref x; // ZIY 0f2f (58168: XY H+E return ref2 Blatgt & g2

public void ChangeReflLocalVar()
{
int a = 5;

ref int b = ref a;

int ¢ = 10;
b=ref ¢; // FWL 0of2f: 0/0] a& 7}2/Z[E b & H+E O E Y¥E2 BF + S
ref b =ref ¢; // ZOZ 0f2f: 0/2 49 AEYE 5/&LR &5

12.3 {2

vemple)ol% 28 A9 Paz o]% A YAES oushs JETEEA QuHOoE

o}, ot 48t a R C#°ﬂ 5@% R20] A9 o) °J?<} E il e ok
=1 3 4= Qi OFA] FEoletar of 7|w ek,

7Lt NuGet T{7 |X| 22|XIZ2EE System.ValueTupleS ZZ F715H0F STt 12 X| (2o ™ AHmlst

@ 0| Zo| LiE= M&stH HIFE ARC|L0M Z2HEO| het Zafe3 ghs HEA] 472 EFst
0 TS 22 ofl2f HIAX|ZH BT

error CS8179: Predefined type ‘System.ValueTuple?’ is not defined or imported

CS8179 02| F2l= &4l ‘System.ValueTuple2'2(E) F2lotX| U7LE 7HELK| LUbSLIC

T2 R4S o] Sl P FEol /I AERE 270 oo wieghe E=For d

int. TryParse®] ol & AHEZ} int TryParse= Y8 SAMES A2 |t 41 out mi7fHs=

°E C#70 735



A return O = WK THF out O = A|2fshA] Rttt
E@sHOF sh= G A AR,

=z ]
=

w=o) S

public class IntResult

{
public bool Parsed { get; set; }
public int Number { get; set; }

class Program

{
static void Main(string[] args)
{
Program pg = new Program();
IntResult result = pg.Parselnteger("15");
Console.WritelLine(result.Parsed); // True
Console.Writeline(result.Number); // 15
}
IntResult Parselnteger(string text)
{
IntResult result = new IntResult();
try
{
result.Number = Int32.Parse(text);
result.Parsed = true;
1
catch
{
result.Parsed = false;
1
return result;
1
}

736 2% _Ci
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HepA|u) 271 o) o] Hiekgto] W adh wjujrt A Aoz “ﬂEJ SAE wEEofoF Sk A2 o7t
RS ZHlo] ofd 4= gith B2 9]9] F& Awl out HSE ARSH= A0 E ulE 4= QAT
370, 471e] miARGE o] 2 Aoz Hesior grtar 7Sk out WiHESR A 2shs W
AA R w4 = R 0] ol K upEAISHA] ok 4 Qi

v ol SeAE glol7] $18) Ci# 3.09) 21 BRlEt G# 4.09] dynamic o|oFolE o &8 4=
= ik,

{
dynamic result = Parselnteger(“20");
Console.WriteLine(result.Parsed);
Console.WritelLine(result.Number);

}

dynamic Parselnteger(string text)

{
int number = 0;
try
{
number = Int32.Parse(text);
return new { Number = number, Parsed = true };
}
catch
{
return new { Number = number, Parsed = false };
}
1

SHAIRE dynamic®] £9102 4 A AAE 8 4 glo] Ul W= o] Bo] uiplo|= utel A] &

AE dord 4= givke A1- o] Ay,

T o2 o4 o me Sl Y19 4.09] BCLFH A&l System. Tuple AU BFJ< ©]
88h= Aolek, o] B2 77171 9 QRS 71 AEE 4= s w2 A ols glom,

public class Tuple<T1) : IStructuralEquatable, ---/4#2f]---, ITuple
public class Tuple<T1, T2> : IStructuralEquatable, --/&42f]---, ITuple
public class Tuple<T1, T2, T3> : IStructuralEquatable, ---[&/2F]---, ITuple

°E C#70 737



public class Tuple<T1, T2, T3, T4> : IStructuralEquatable, ---/2&4ZF]---, ITuple

public class Tuple<T1, T2, T3, T4, T5) : IStructuralEquatable, ---/&4Zf/---, ITuple

public class Tuple<T1, T2, T3, T4, T5, T6> : IStructuralEquatable, ---/&/2F]---, ITuple
public class Tuple<T1, T2, T3, T4, T5, T6, T7> : IStructuralEquatable, ---/&4Ef]---, ITuple

87l o/ E ThE System, Tuple= o]ojA] Aefeh 4= Qs s STt

public class Tuple<T1, T2, T3, T4, T5, T6, T7, TRest> : IStructuralEquatable, ---/24Z&f]---, ITuple

webA System, Tupled o83 th&7} o] EAIE sj2at 4= 9ict.

{
Tuple<bool, int) result = pg.Parselnteger("40");
Console.WritelLine(result, Item1); // X H1%f XLg CIXIE ItemlZE &2
Console.WriteLine(result.Item2); // = & XLg QIXE [tem2E &2
}

Tuple<bool, int) Parselnteger(string text)

{
int number = 0;
bool result = false;
try
{
number = Int32.Parse(text);
result = true;
1
catch { }
return Tuple.Create(result, number);
}

dynamic efefoloh Te] ool 8 B4 HARE AFSAN Wl ofge] £ lteml,
ltem2, -9} L& 402 HaHIcks ool i 1 ©A] Th eloj(el: stolpe] ula] Bt
= BAPE Sl

olefat WE BAIE sjs}7] S8l mlolamAmEL ci glof Hglofx
ol Qla A=) o] o] ShEry 41,28 WA= Lok o

__4 _L,
H
tlo
N
e
_O|_1L
N
fu
i)
;%
2
Kl
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Sl=l= 74O
A2 sl 232

= HIMET}
2IEr2] A= S(ErS] (o]

A
b 7Fs AN o|Al= et 3

{

N/ AE: BINES 22

return [EF2EfR10] SffSl6H= H 51
}
550] 1ho] Aol weleldat BBoR B erele] o)5u
70 olafel ekt Gk A2t olE 71 A 4 ok
= EEo| Hist ElY
2 [EEZ], BratEf [HEZ], - ) HAM=S(EFIS] [Of7HEAS], oo )
...... ])’

// ZE! HAES] 22
)

return ([BF2IEL2/0] offStof= HE A,

}
= 520|213 Ef)
r2tere] HM=S(([EF ] [OH2HE+Z], [EF/E] [CH2HE+2],
Bretef) MiA=SERIZ] o721 ([EF/E] [CH2HH+Z], [EFE] [Of7fH+F]
retere) mA=Z(([EFY BT [CH2HE+Z ], [EFYDE] [0+ ], - ). [E12/33] [of7=~5])
ZSE AKS5H 271 ol ekl EfRl I 11 OIS S XI-E 4= UL BLfEf2/H0t OIL|2} o2 Mt o~ QITt £5
| 2t QA= ftemRE] XRCHZ ltem?, ltem3, 0] &0 XI= HH|X|ZH AsICiH 0|22 =1F X146k Az 7t
Sofct.
oll) int2} stringS Eretsh= A
(int, string) GetResult() { - }
6i) bool, Dictionary<int, string) Etelot= A<
(bool, Dictionary<int, string)) GetResult() { -
ofl) bool, intS Btetstil 2t2ko| 0|59 & Parsed, Numbers Belsk= 22
(bool Parsed, int Number) GetResult() { -
oll) (bool, int) EZE QX2 Fzlsi= A2
void SetResult((bool, int) argl) { -
20| £71i0f 0/5 XIFS MRE 4 Ut FL7H UCHIZIE B7)
X .CH70 739



Lo E o83l ths = AT 4 s S CF 7.0 EollA] A¥skes IRt Zloldt, o]
°o-85HH Parselnteger A =9] A2 E thaa} o] IHstA vl 4= Qi

=
=,

=20
=

—~

(bool, int) result = pg.Parselnteger("50");
Console.WriteLine(result.Iteml); // £59 X H&f OIXE [temlE &2
il

Console.WritelLine(result.Item2); // E29 = H& CIXE [tem= &2

(bool, int) Parselnteger(string text)

{
int number = 0;
bool result = false;
try
{
number = Int32.Parse(text);
result = true;
}
catch { }
return (result, number);
}

Qiglke. 220 Q Aol HsH7] 93l System. Tupledl A4 ® Ttem1, Ttem22 FH-ek=d|, Hgich

A3} var ko] & vio} Z18} 2= 9lr}

{
var result = pg.Parselnteger("50");
Console.WriteLine(result.Parsed); // £Z2 X HI&| OIX}E ParsedE &2
Console.WriteLine(result.Number); // E£Z59 & H&| OIX}EZ Number=E &2
}

(bool Parsed, int Number) Parselnteger(string text)

{

return (result, number);




o} 12529 uhslalis Hﬂ/ﬂtﬂ A BEo) ol25S YsiX| AL Ei o]2o] XHE] ¢
9l A9k TE|

B2 AR R ER ARSI,

_‘

}o =
T::Tr

—~

(bool success, int n) result = pg.Parselnteger("50")
Console.WriteLine(result.success);

// EES
Console.WritelLine(result.n);

X HRY OIZ}0f successE &2
// FEY = P QX0 neE FH2

Ao FER WA a1 APE FES EaffsiA s 2= Al

A3,

(var success, var number) = pg.Parselnteger("50");
Console.Writeline(success); // £39 X BI&f 0/2fo] gtS EH2 success
Console.WriteLine(number); // £29 &

Z9 = B QIXfo] gt2 E2 number H4+
}

,‘_-ﬁ//\

T

5 out WA MelolA] AT ek 7|5 (0B)E 2| uskg
ek,

(var _, var _) = pg.Parselnteger("70"); // 2749/ = 2= M2t
(var _, var n) = pg.Parselnteger("70"

), // Of/8t
Console.WriteLine(n);

2P noZ g

QoA ATt BE R RS CH 7.0 ATLHTE 2

=5 #Hupdste= Aol System
ValueTuple A8 EFJC 2 HAA A2jgtc), Fuz syl =y 4004 Algsh=
Tuple EFY class= o) vhd oY

System.
Ul ZH A 4,704 HEA AESl= System. ValueTuple
2 struct2 AoH] k= zfolgo] QrHrhE T2 31, System, Tuple= 2= &4]0]al System
ValueTuple2 7t g4lolc}),

E.CHT0 741



{

12.4 Deconstruct HIAME
FE9| viEghe Hallohs -2 ot o o] T EFJOlE Deconstructgh= 0152 5%t
HAEE 17 ol Aol AT 4= k. oluf Eali7t == 708 Gk out Mi7H7E o83l A<
sl e}, ERe thew 2o,
&2 X5FRF void Deconstruct(out T71 x7, ...... Lout Tnxn) { ...... }
T1 ~ Tn2 251 22 =2 EtRl. out Di7HH0|22 HIEA| 22 RHRIA BESISHOF S
tha2 ol A EE ALt Sgj2o)a,
class Rectangle
{
public int X { get; }
public int Y { get; }
public int Width { get; }
public int Height { get; }
public Rectangle(int x, int y, int width, int height)
X =x;
Y=y,
Width = width
Height = height;
}
public void Deconstruct(out int x, out int y)
{
x =X;
y =Y,
out int y, out int width, out int height)

public void Deconstruct(out int x

{
x = X;
y =Y,
width = Width



heig

ht = Height;

F30] Bajolx] 1 A7} o] ) A 4 ik,

Rectangle rect = new Rectangle(5, 6, 20, 25);

{
(int x,
Console.
}
{
(int _,
(int _,
Console
}
{
(int x,
Console
(int _,
(int _,
Console
(var _,
Console.
}

int y) = rect;
Writeline($"x = {x}, y = {y}"); // &¢ ZiZ: x =5 y =6

int _) = rect; // 90/ Q& FE20/XEF

int y) = rect;

Mriteline($"y = {y}"); // &% Z2}: y =6

int y, int width, int height) = rect;

MriteLine($"x = {x}, y == {y}, width = {width}, height = {height}");

/) &8 Zif: x =5, y = 6, width = 20, height = 25

int _, int _, int _) = rect; // 9/0/ Q= FE0//8F,

int _, int w, int h) = rect;

MWriteLine($"w = {w}, h == {h}"); // && Z2f: w=20, h = 25

var var _, var last) = rect;

—

WriteLine($"last == {last}"); // &% ZZf: last = 25

1% CH70

743



12.5 EiC} A2 0|28 HIME 2| EHl(Expression—bodied
members)

CH#6.09] 11,27 e} A2 o] 83 WHE, &4 B e HeTolA] gk Ao sl ot
ZPsR e et ek,

()

HHAM=E

l

ol get HAK2P| HBOR HalE)

Jb

= QIEIMO| get N7 | TBCE MalE)

C# 7.0 8= Htt 419] o] thad] viA = Aof71A] 2.

= MMXKConstructor)

= AHX{Destructor)

= O|HIEQ| add/remove
= 549 set 72

- QlAo] set P2
SEARE CH# 6.09142F mR7 R 2 T Al(expression) ] -9-oRt 7Hsdtth= Aok = £
g},

22 oA 11.1 “Fr} A& o] 83t A BEE L& M= E7F3E WA= f-go digh Fot
Al A= Aol E F71st Aot

public class Vector

{
double x;

double y;
public Vector(double x) =) this.x = x; // &2} 9l Jt5

public Vector(double x, double y) // &&2f0[XBF 2749 Z&0/22 g A2 Fof E7f
{
this.x = x;

this.y =y,



~Vector() =) Console.WriteLine("~dtor()"); // £ZX} ol It

public double X
{
get = x;

set =) x = value; // £49 set F2ZA &9 It&

public double Y
{
get = vy,
set =) y = value; // £49 set FHZAF &9 It5

public double this[int index]
{
get =) (index = 0) ? x : vy,
set =) _ = (index == 0) ? x = value : y = value: // /A9l set 2} 9 It&

private EventHandler positionChanged;
public event EventHandler PositionChanged // O/#E9| add/remove &2A}F Z29 7t&
{

add =) this.positionChanged += value;

remove =) this.positionChanged -= value;

public Vector Move(double dx, double dy)

{
X += dx;
y +=dy;
positionChanged?.Invoke(this, EventArgs.Empty);
return this;
}

public void PrintIt() => Console.Writeline(this);

public override string ToString() => string.Format("x = {0}, y = {1}", x, y);

X .CH70 745



12.6 X| Sk(Local functions)

0

A=) Hefek FoE Sl CollMe ofn] thadtt 22 72 g 2stal Sl
= C#20 - 7782 2E KM=

= C#3.0 - 88T &t Al

fr

R B BT CF 70905 SIS UL 28 71T S 1A oy B3I 4L
o R BHS F/HHCh 2L oA eloh 5] 2T B ThE WM =e] el elat

A& 501, A WrilE ¥k 71sS Al o vIMER Aofs) Bk

delegate (bool, int) MyDivide(int a, int b); // AtEE YF A =0 Cfst De/AHO0/E FH2

void AnonymousMethodTest()

{
MyDivide func = delegate (int a, int b) {
if (b == 0) { return (false, 0); }
return (true, a / b);

};

Console . WriteLine(func(10, 5));
Console . WriteLine(func(10, 0));

/= E4 21_"/.

(True, 2)
(False, 0)

o FEO] AYL: oy v =S Yol ufniet g A=) ek WelAlo|Er} wheA el
) gloof gk Holek. o) gt Ao% nkpch s =gk o7k ks ol s WelAel=
7} glofok BIERE Aol Wtol gict.



delegate (bool, int) MyDivide(int a, int b); // AF2E 2tC Alof Cfst 22/ 0|E FH9f

void LambdaMethodTest()

{
MyDivide func = (a, b) =
{
if (b = 0) { return (false, 0); }
return (true, a / b);
|5
Console.WriteLine(func(10, 5));
}
SHARE ol51& 2| R4 uhT WelAlo|= A ole} Agiglol A 4 ik Wefto] Qe

void LocalFuncTest()

{
(bool, int) func(int a, int b)
{
if (b = 0) { return (false, 0); }
return (true, a / b);
b
Console.WritelLine(func(10, 5));
}

A=) e Aoz Hold 4 glom 11 280 a2 Hr) Ao Aolsh= A 71sS)

void LocallLambdaFuncTest()

{
(bool, int) func(int a, int b) => (b == 0) ? (false, 0) : (true, a / b);

Console.WriteLine(func(10, 5));

s Ao} gl jel] i ATelebs 2ATES internal FEAHE 71 Bl =R Aols) ek ]
ol A0 Z7hct WA ojujo] HIAE o]Bo] Hukelalol] ofs) Ha oje] o B AMg]

. CHT0 74T



ool the StolA F& 4 Sl Awelr weby 2lEdlids ol 8sf v AR ARE el

s3] P53l

12.7 AKX} 2| Task EIYS async HIMEL| Higt EIZIC R AIE 75

C#5.05E -+ async ¢efol7} B= A E= HEgE BFQlo] WEEA] void, Task, Task<{T) 5<] &}
Liojopdt gict, g g ke HlE 7] AU oA AR 24k o Qs X5 ol H
&Aoo, AAR mlo]AZAZE|A LT asyne HIM B AdeA Eolo]o] WS 4= it 4
£ £01, async o|ofol7} A-G=H CH# Aot el= A5 0 F Task AAE AMESIES I 55 HEks}
=0 async HAE YollA awaitS TE51A] ot Hls7 = Aejd a7} 3l W22} Task A

7HAE 0] 5 Bl WA Hrhs EAld o] AR,

£ &% FI6HoF sl 012 2faH “=XTools)” — “NuGet IH7 |X| Z2|XKNuGet Package Manager)”

@ O|tH &o| LIS Al&stE{™ BEA| NuGet IH7 |X| Z2|XI2EE System. Threading.Tasks.Extensions
— “I§7 |X| Z2|X} 2&(Package Manager Console)” M52 MEHSIH L= Elof| A Chen 262 HH

PM> Install-Package System.Threading.Tasks.Extensions -Version 4.4.0

CH# 7.05 = AFEA} 9] Task EFYE &3 O] async®] WHe B} & ARGSE 4= Q=g 3]
|3t £ oY BlS A vies Wiele] 2] fAle o] wize] WA o ® SR oF
A 2o| 7hgsiths HollA] F5-8] onlE & Wit At} ulo]ARATEL= AREAL A9
Task BF19] gk Ak & gk @A (struct)®] ValueTask(T) BFYE FAF=H] HE= o] BFYJo] async
HAZ ol A awaitS TE3HA] IS o] B2 23 Task 247 YA-S AERlo 24 A% ke o]

CEE RS

2% ValueTask Ty o] FAHL 3ol & ofsi5}7] 8] asyne WAEA G wheshs =S
= L ERNRE R

using System;
using System.IO;
using System.Threading;

using System.Threading.Tasks;



class Program

{
static void Main(string[] args)
{
Task{(string, int tid))> result =
FileReadAsync(@"C:\windows\system32\drivers\etc\HOSTS");
int tid = Thread.CurrentThread.ManagedThreadId;
Console.WriteLine($"MainThreadID: {tid}, AsyncThreadID: {result.Result.tid}");
}
private static async Task{(string, int)> FileReadAsync(string filePath)
{
string fileText = await ReadAllTextAsync(filePath):
return (fileText, Thread.CurrentThread.ManagedThreadId);
}
static Task<{string) ReadAllTextAsync(string filePath)
{
return Task.Factory.StartNew(() =>
{
return File ReadAllText(filePath);
h
}
1

/24 Z

MainThreadID: 1, AsyncThreadID: 3

RH}A|T] FileReadAsync WA E2] return £ 1 A9 await TE=2 QI3)] H[57] A2|E|o] 31 A
FEolA AlgEia o]F Main M4 E2] Console, WriteLine T 5= a2 1¥ AdgEoj|A] A=l

t}, o]A| FileReadAsync FEE th23} o] 114 HA}

static string _fileContents = string.Empty;
private static async Task<{(string, int)) FileReadAsync(string filePath)

{
if (string.IsNullOrEmpty(_fileContents) = false)

H.CH70 749



return (_fileContents, Thread.CurrentThread.ManagedThreadld);

_fileContents = await ReadAllTextAsync(filePath);
return (_fileContents, Thread.CurrentThread.ManagedThreadId);

=
=

2

e
Kl

// FileReadAsync OIA{EE & 8 S&of
MainThreadID: 1, AsyncThreadID: 3
MainThreadID: 1, AsyncThreadID: 1

9] HAEE A WAR TET A9ols await®] TEZ H[E7| AEARE £ WA SEHEE=

await FES AW 94T 57] WAOR 5HS ghasich, ST TeHE Task<T) A7 A

{
ValueTask{(string, int tid)) result =
FileReadAsync(@"C:\windows\system32\drivers\etc\HOSTS");
int tid = Thread.CurrentThread.ManagedThreadld;
Console.WriteLine($"MainThreadID: {tid}, AsyncThreadID: {result.Result.tid}");
}

private static async ValueTask{(string, int)> FileReadAsync(string filePath)
{

if (string.IsNullOrEmpty(_fileContents) == false)

{

return (_fileContents, Thread.CurrentThread.ManagedThreadld);

_fileContents = await ReadAllTextAsync(filePath);
return (_fileContents, Thread.CurrentThread.ManagedThreadId);

i
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AREH-E T3] Task (TS ValueTask (TH 2 HRE Z18o]Z]ut FileReadAsync HIAES A HA =
& =5t 7otk ValueTask<(T)7} WHA O &2 Task{T) MNAS sl #2|elal T+ HA 522 74
2 await 352 $35IR] o Task(T) A A flo] ValueTask<(T) TEO 2 X 2|gHo 24

Hl57| 259 e AR

o

12.8 XIRE2HZ! throw AF2

throw 2 3.529] Aoj&2 A2 A(expression)©] obd FE(statement)o] dljGgict, o]
o]l A4 2] ARg-o] AR E R C# 6.0 o]Flofl= o|E o throwE E3eE HE0| HiA=
£ WHso] 355hs o= s dsfiopt itk

71 ohe == ok A] “AEE 4]9] & ‘throw QY thInvalid expression term ‘throw’) 8H=

eF7b SR

public bool Assert(bool result) =>
#if DEBUG
result = true ? result : throw new ApplicationException("ASSERT");
#else
result;
#endif

Utk o] WM ES o]8-8f ¢-2]sliA throwE sfobet Sk

public bool Assert(bool result) =
#if DEBUG
result = true ? result : AssertException("ASSERT");
#else
result;
#endif

public bool AssertException(string msg)

{

throw new ApplicationException(msg);

E. CH70 751



SEARE CH 7078l throw7} 2Ju] QA ARE-E R Aol A 3f-80] &= vl Qlet, ufebA 9f 51

=8 vkt o] MAsIA Hukels 4 ik,

public void Assert(bool result) =)
#if DEBUG
_ = result = true ? result : throw new ApplicationException("ASSERT");
#else
_ = result;
#endif

o] Hrollte the oAl oA £ 4= Sli= ZA™ null B AAERH??) fehAE AREE 5= A= X

oA throwE ARE <= Utk (C# 6.00014 = B AHubd @77 dAsh= =T,

class Person

{
public string Name { get; }
7/ 7.289 null Fg HALR(22)0A throw ALE s
public Person(string name) =) Name = name ??
throw new ArgumentNullException(nameof(name));
/7 11.239] EIC} Al o2 ZOIEl OIMHEOIA AFE 7IE
public string GetlLastName() => throw new NotImplementedException();
public void Print()
{
/7 8.8.1.1829 &2 2itf A2 0|83t HE|HO0|E OO AE Tts
Action action = () => throw new Exception();
action();
}
1
kAl sjA] throw 7} ZollA] Al 02 2bds] vl A2 of B ® FAlo] 3-8 = SoflA] Al
43F == glrt Al throw”} 318-5|R] §H= Lo 1% AR o2 ot 22 Hupd o7 Ay

Ky

error (S8115: O #HIAEO|ME throw AlS ALE

ek

4 gleiot.

error (S8115: A throw expression is not allowed in this context.

752 28 _Ctug =Y



12.9 2|E{Hof| cHst TS 2itH 7HM(Literal improvements)

HE A dlofe7E 2ofAH o A ole w Ao 7HEAdo] WolXin, 7HY Aeee 14
TR T WS Aofeh i & o) 10000000 FHE 71998k 21T} 10,000,0002F o] 244 Ao
7h/d ZHolA B F& el flrk oRdAE FuK) 715E & S QAN CH 7.0 S Y]
Holel f1Ajell WES F71e = Qe 188 qlck.

int number1 = 10000000;  // 1R BFOIZ| Bt&=0f 2l4l0] oF &
int number2 = 10_000_000; // Al Xf2/OfC} Z/Of g0 128t2E g* = 2

tlo

A HlolE o] A8 o= Q7] wiol 167142 FHFE W= AR 7SIt

uint hex1 = OxFFFFFFFF;
uint hex2 = OxFF_FF_FF_FF; // 18}O|E0}C} Z/OfA H 5
uint hex3 = OxFFFF_FFFF; // 2HFO/E0OfC 2/ O(A H 5

EQY 2lEd 8= SV HFARR 0bE ARSI, A BET oA 228 7}

o] 271 ]
EX 28 27 HIELDS Aol Hlo] 7153}t

/) X2 43692 HE G 27 HHEY
uint bin1 = 0b00O1000100010001; // 27/ HEZZ =X} HJO/E] &2
uint bin2 = 0bOOO1_0001_0001_0001; // 42}2/0OIC} ZEXIE AFEH It=4S =9

12.10 IHE! OjZE!

= O|Ojx]oi chgt THE ohE

= EAIEo]l cigh HE ohE

Ch 2lofell o] sl shFoleh TolS ofsksteld $lot o] “~of Tal 0. AZkshe Hck, Al
ol ] el iy A= thewt o] Hofslar vlepiw
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= 2450l CHEt THES o)

olF AHY 8L % o HuHoR ofafshs o =88 Holk
S it 7,058 Z7Vel e o)) 3-8 27 thaat ol Al ZpPR Uhic,

At4~ THE(Constant patterns)
= EfRl T{Ed(Type patterns)

= Var THEl(Var patterns)

2 e Aol Ha)” A4 2h1A) ohw Zolxl o ERlz} 21X]match)SHeA] BlAES 4= 9]
o}, ) 91e) Al 74K SRS i Ao 288 4 QS 7129 s ofleFole} switch/case TH20]
spyct,

12.10.1 is H4EXe| THE ofE

is AARFE 712 715004 e ojAS | Qsl7] S8l as ALY 7152 F4F) oS 5o, as
A= 7129] is AR ] WS ATE 33} 4= lofA] B of il oF 4=

AR o 25 AR Fc)

object obj = new List<string>();

List<{string) list = obj as List{string);
list?.ForEach((e) => Console.WriteLine(e));

SHAIRE C# 7.0 Bl = is IAHAZE oA FE as Aiktel FA7t Ak 3ieh 4= Qlok

if (obj is List{string) list)

{
list.ForEach((e) => Console.WriteLine(e));

= 7159 is APEAE Bl Blalshs A= o8] 7hssit,



if (obj is List<string)) { -~ [LHEF] o }

2, is QAP} g Erelo] ok ulaE 9 4 UGIE A2 T 1 ol WS Sk 4 A @
FO2H as QAR 715714 2B B Aolet,

olFA ek is Atz Al 7HA] | vl 1EE B AR 4 AT T1goll A A wiEl ) B
o sfERte] ou|7p kv 117 7HA] | 7EE AR .

Of|F| 12.1 is HLXLE 028t &4 WED B THE ARl

object[] objList = new object[] { 100, null, DateTime.Now, new ArraylList() };

foreach (object item in objlList)

{
if (item is 100) // &=~ IfE
{
Console.WritelLine(item);
} else if (item is null) // &/~ IjEf
{
Console.WriteLine("null");
} else if (item is DateTime dt) // Ef2/ IfE/(gf &4]) - B2 JCIP dt W+ 4 Jfs
{
Console.WriteLine(dt);
} else if (item is Arraylist arr) // EfQ IfEI(ZIR &4]) - TR QCHH arr B4 42 JI&
{
Console.WriteLine(arr.Count);
}
}
/28 i
100
null
2017-08-20 2% 7:07:58
0

olu|7} givkal Yl Var JjElo) ARSH-S Qrolr Al ZTR Var JEIQ] -9 HlE ] WargS sl A
of gttt

X .CH70 755



if (item is var elem) // EfQ DjEIBfE B2 H+FHE dergr & Q0.
{

Console .WriteLine(elem);

/) B Mo Hegls FR 2E2 O Jts
if (item is var _ )

{

t

var o|eFo] 9] oJuAt item W= F27 var BFYOl AAJEHA| Elof if ol ARESl= -9 A} true
2 %‘ﬂ%"«k 9 F=E C# 7.0 Aty Wgst I35 B 9ff var 9jElo] is AARRIof|A] oJu]7}

U v 2 & = Ak

object elem = item;
if (true)
{

Console . WriteLine(elem);

AIHE thz e truert Bz 2710)7] ol is Aibfol|A] Var siel

b [e)
4= Qi) olF e 24 Wil whed] HEES itemo)|A] elem O 2 B SF= ohit 5F Mo}

¢ orlo

12.10.2 switch/case 22| I{&1 OjZ!
3.5.1.3740)|A] v} switch F-& C# 7,004 ol ujA] o] g0 7 FrHo| ulgc)

switch (CIAEIA)
{
case IfE! OfE! Alr:
T
break;
...... [2/0/9/ case 2 HH] ------
case IfE! OfE! An:
—o

break;



default:

?D.
break;
}
AH: OIAEAO| Zfnt AR o= AlSH Al0f| ZEl= case| IHE OfE! 4 A5Z0| YR [otk= G ol caseol| £ot 2
== ARSI LIEE casel| ZfE OfE 4/0l LX[Gk= 240| SiCHH defaultol] X[EE 222 Z=E ARSI

QIAEIAO| ElR] R0= X|2f0] BiCt,

| QIsl C# 6.0 oJ7Al= LR if =2 578t AJ-7-olltt switch 2= W7 e 4= ARU=H CH 7.0

HEL RE jf B8 switch £O& §4 4= 9Jar 11 W= 71538)c}

M

case 2719 oje ufj%] B2 7| 2K 02 is ArEARel Pt oA 12.19] is A4} AIAIE switch/

92}

case HFHE 9 isTh S B o oiAS 919k =} 9ds] 2

S o 4 9l

foreach (object item in objList)

{
switch (item)
{
case 100: // &t IfEl
break;
case null: // &=+ IfE
break;
case DateTime dt: // Ef2 IDfE (gt g4]) - TR QI0fH dt B+ e JIs
break;
case Arraylist arr: // Ef2/ BjE (BR F4)) - B2 JCtP arr Y+ Y2 Jts
break;
case var elem: // Var IfEl (0|27 A}Eo}H default2l &2)
break;
}
}

1% CH70
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TR case 2] 9 v A ofl= 7F 714 Sl[Ee] B =] HER when H|ofolE T8 23& o

H o GARE 4= Qloks Zlolth case 2791419 when oflofe] 71552 11,84 “ofje] TEo|A th&
when ] ARSI} AA|7HCY,

when®| F7}2 if #9] b3 22 2%

int j = GetIntegerResult();

if (3> 300) // j 20l 30020 2 22
{

} else {

}

switchol|A] & 2]g 4= Q1A e,

switch (3)
{
case int i when i ) 300: // int Ef2/0/1 T ZtO] 300ECH 2 FR
break;
default:
break;
}
case 2719 when d|eFo] F7H= (is A oA = &R GIAUE) Var FiEle] & T2 =S Bojy
of 2, ok A7 o] A o1 U Aol Gk oleh %, el var slelo.z 1

wheng AHg3] ofmg 27lolehs AT 4 QA WIS 4 olek. 719, old EAdo] lo]He] 3

P olq.

/) JIZOoE Ofefet 22 R if 25 Sofi ot 1530t
// O]l switch/case2Z 2{2/g £ QIC}.

{

string text = "o "

switch (text)

758 22 _Ctug =Y



case var item when (ContainsAt(item, "http://www.naver.com")):
Console.WriteLine("In Naver");

break;

case var item when (ContainsAt(item, "http://www.daum.net")):
Console .WriteLine("In Daum");

break;
default:

Console . WriteLine("None");

break;

private static bool ContainsAt(string item, string url)

{
WebClient wc = new WebClient();
wc.Encoding = Encoding.UTF8;
string text = wc.DownloadString(url);
return text.IndexOf(item) != -1;

}

o] A= caseol|Tt whens 383t Z10] is AAAZH = ofpl& whgolct,

olFolM e 2T il Fe] sl v b vl HAL

// F# O3 2E
// https://docs.microsoft.com/en-us/dotnet/fsharp/language-reference/pattern-matching
let detectZeroOR point =

match point with

i (0, 0) 1 (0, )t (_, 0 -> printfn "Zero found."

i _ => printfn "Both nonzero."
detectZeroOR (0, 0)
detectZeroOR (1, 0)
detectZeroOR (0, 10)
detectZeroOR (10, 15)
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1] Pt == 2709 gk FollAl shteie 0 R “Zero found. ™S &=81aL, §ithH “Both
nonzero, & ERITh o & C#o| sl v o= ntH vhaat do] e 4= itk

AN

Action{(int, int))> detectZeroOR = (arg) =)

{
switch (arg)
{
case var r when r.Equals((0, 0)):
case var r1 when r1.Item1 == 0:
case var r2 when r2.Item2 == 0:
Console.WriteLine("Zero found.");
return;
}

Console.WriteLine("Both nonzero.");
¥
detectZeroOR((0, 0)
1, 0)
0, 10
10, 1

’

(( );
detectZeroOR((1, 0));
detectZeroOR(( ));
detectZeroOR( ( 5));

~

L] 7HaRtel) Yol S whek & GIAEE TRThE CHAE SARSIA Hela 4 9lof o
6.0 oI} B frotat maaejuo) i,

npxjato 2 o E wj o] H-GEHA] case?] B7F A E ohA] T ERIe] = B2t Qi
= default 2 11 [0l A2ei0] 2 OEx[efofl HIHEICE
= casel| &=AM7t ZLoHXI=H| ARIe| case ZZ40IA 0[0| PHEESICHH 1 Ho| FETt AFHE(T 1 5H919| case =

ofl chet Woh= FAIEICE
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C# ool tigh 2=y FAof w2 C# 7. 1001 57HA] 71%s0] oA Qlct

= Async Main

= Default Expressions
= Ref Assemblies

= |nfer tuple names

= Pattern—matching with generics

o] 7k2-d| “Ref Assemblies™& A|2Jgt 4712] 7|50l thafir= 20179 8€ 18U%| uflo|EH H|F
d AR 20179 15.3.1 HARE AlgE), shA|vt 712 fupde|=e 0}31 712 AR AUA|
gotg A E G4 Aol M2 AGsfolut St wheba| o S HAGsl W G ZRAE
E = & 22AE AA A0] “U=(Build)” — “Yg(Advanced)” HES 58 Uow ‘IHF W=
A7 (Advanced Build Settings)” ZHollA] tha 70| “9lo] WA (Language version)” 3k “C# 7.1
= Hfof 7l

il

1 https://github.com/dotnet/roslyn/blob/master/docs/LLanguage%20Feature%20Status. md
2 H|FY ARCR 15319 Z2lA ES Salf Ci 7.19] 471X] 7150] k= Arde 88 2090i| 0] 20| 7.0 @S Ofx|of 27 FiCk
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ConsoleAppl + X

2 03 2t =23 T X
] e
e ZA ool BEQL): ct 7.1 v
- A0 BE0IEE
P we ames o saq; (514 AR SY
M= O = o euse/on; 501
L EL C#30
C240
SERY 2q OHZ 32E ey
o T z=E: e
sp sorma 71z ol
AN
ac g4

AZ(D)...

Hanz AFeo] X vy AR m

Studio AX.(About Microsoft Visual Studio)” Hl+5 A A &olgk 4= qic},

o

eha1 Aok “=27H(Help)” — “Microsoft Visual

Microseft Visual Studic HE 7 x

AE 2o 3e
I 1 AZ o
Visual Studio
Studio Community 2017 Microsoft .NET Framewark
HH 47.02046
Corporation. © 2017 Microsoft Corporation.
All'rights reserved. All rights reserved
2XE "HE:
Visual Basic 2017 - 00369-60000-00001-AA226 (3 ‘ BE SAHO) ‘

[ Visual C# 2017 - 00369-60000-00001-AA226 |
Application Insights Tools for Visual Studio I§7|X| - 8.8.00712.1
ASP.NET and Web Tools 2017 - 15.0.30726.0
ASP.NET Corz Razor Language Services — 1.0
ASP.MET Web Frameworks and Tools 2017 - 5.2.50601.0
ASP NET EEE A 2017 - 150307260
Azure App Service =5 v3.0.0 - 15.0.30728.0
JavaScript 201 MH|Z - 20
JustDecompilePackage2017 Extension — 1.0 v

HE =
£3  Microsoft Visual C# 2017

Z3: 0| ZHE TEIWMe HLANT 3N POl BS YAUL 0] IEIU0| HE TE YRE RHOE 27,
HjEHs BRIE EIAF 2 BA 2zi3] RS Yo, 714 AR BU:

Ao

762 27 _Ch
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13.1 Main HIAME0]| async 0l|2f0] {2

C# 7.07FA] Main HIA=oli= async dlofolS -85k 4= Qiqich dfukstd 4.1.5.280llA A3t oj
2 Main WA EE of3) -8 -0t 71s517| wliolc)

static void Main()
static void Main(string[])
static int Main()

static int Main(string[])

Z async o1& H83F 4= ¢li= Main HA E= await $5& T 4= §lo] thaatl 22 4|08 93]

sl ARgaliobet ek,

static void Main(string[] args)

{
MainAsync(); // YE£9 async I/ EEZ BH50] 52

private static async Task MainAsync()

{
WebClient wc = new WebClient();
string text = await wc.DownloadStringTaskAsync("http://www.microsoft.com");
Console.WritelLine(text);

}

T3] ¢ FEE HullshH Ao vkagsict

o o

(54014: O] S 20| TH7|=|R| {282 SZ0| 2=E[7| of| S HMETL AL HdE

‘await' MRS HEsH BN

C
Iu}
for
e
X
B
=2

(CS4014: Because this call is not awaited, execution of the current method continues before the

call is completed. Consider applying the ‘await' operator to the result of the call.

7431 wj AR Y@= 2 A= D] Main HIA E= asyne o|¢fo]7} 3-8 HAETF op B R 70
of w2} awaitZ MainAsyncol £0]= A= E7Fs3lth TejA] o]} % % = glof7] {8l o=
T} o] = 75| Aot HHS HARic

BE.C#71 763



static void Main(string[] args)

{
MainAsync() .GetAwaiter().GetResult();

npo]AR2AMEE C# 7. 17H asyncE 3]-8s1 S vito] o]y

E
AR E A4S %‘%13} | siarich

static async Task Main(string [] args)

{
WebClient wc = new WebClient();
string text = await wc.DownloadStringTaskAsync("http://www.microsoft.com");
Console.WritelLine(text);
}
Aie wAA SRR 5E0] 15l g} 4 f3oe golals AR 715ai,

static async Task Main(string[] args) => Console.WritelLine(await new WebClient().

DownloadStringTaskAsync("http://www.microsoft.com"));

RISk, Ci# 7,158 thatt 22 22 98] Main WA= A&7} 7hs 5.

static async Task Main()

static async Task Main(string[])
static async Task<int> Main()

static async Task<int> Main(string[])

13.2 default 2|E{= F7}

C# 2,098 Y default ofefoioll thsf] C# 7.15 8= Y] 2] 7FsaliAA 2eE F4
2 & A v AR 7389 default A|oFoE AHsr] $18f) W Hs oA S=of| His)

default(Type) @4]o] obd default® BHY= 22 Hupelo] 7153}t

764 22 _Ctug =Y



static void Main(string[] args)

{

; // Int= EIZ/OIE/E/':_ /\E’Q g"" T A

int intValue = default;
BigInteger bigIntValue = default; // BigInteger= Cf

Console.WriteLine(intValue) /28 F2 o
/&2 Zof: o

Console.WritelLine(bigIntValue)

=2 Z3f: (null)

string txt = default; // string Ef2/9 Z|2ZIS HFst
/=9 &

Console.WriteLine(txt ?? "(null)")
A dart

}
gloB g ol Bl X4

static void Main(string[] args)

{
GenericTest<int)> t = new GenericTest<{int>()
Console.WriteLine(t.GetDefaultvValue()); // &% ZZ}: 0

class GenericTest<T)

{
public T GetDefaultValue()

{
return default; // C# 7.0 O|X0|E default(T)ZE BFat

13.3 ElY FE= Sttt 722 H+E 1S X8
ol sl B]] 22E B8

default oflefoio] et BrQ) S22 97| C# 7.1% 8= F&2] ¥
7k Ci 7.0004 theth ol s W A9,

SREEEEREST 128
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int age = 20;
string name = "Kevin Arnold";

(int, string) person = (age, name);

Console.WriteLine($"{person.Item1}, {person.Item2}");

=2 O

Iteml, Ttem2 ©]52 §lol7] leii= AR o5& A sfoF ght.

(int age, string name) person = (age, name);

Console.WriteLine($"{person.age}, {person.name}");

Stk o 7.1 el F3ol tiE WeHS Bl 2ES o) o 4 Qlone ojga) go] olgg
Ao 2 FoFi Ao 2 ulHr)
int age = 20;

string name = "Kevin Arnold";

var t = (age, name);
Console.WriteLine($"{t.age}, {t.name}");

=5 7E20] ¢ He BEof HisiA= AAE Item1, Ttem2, 02 WAXIH,

var person = new { Age = 30, Name = "Winnie Cooper" };

var t = (25, person.Name);
Console.WriteLine($"{t.Item1}, {t.Name}");

T2l et o] 22 A2 8.9 A Wil LINQ &= & Ut AL A a0l 71 LINQ

9] selectE E3f|

slEleis TR o] oS 1),

List<{Person) people =
{
new Person { Name
new Person { Name

new Person { Name

i

766 2% _Ci

new List<{Person)

"Tom", Age = 63, Address = "Korea" },
"Winnie", Age = 40, Address = "Tibet" },
"Anders", Age = 47, Address = "Sudan" },



new Person { Name = "Hans", Age = 25, Address = "Tibet" },
new Person { Name = "Eureka", Age = 32, Address = "Sudan" },
new Person { Name = "Hawk", Age = 15, Address = "Korea" },

|5

var dateList = from person in people

select new { Name = person.Name, Year = DateTime.Now.AddYears(-person.Age).Year };
foreach (var item in datelist)

{

Console.WriteLine(string.Format("{0} - {1}", item.Name, item.Year));

class Person

{
public string Name { get; set; }
public int Age { get; set; }
public string Address { get; set; }
}

(o]

41 o) Ebele] WA 282 FES AL o)

|

3} o] ZHAsPA HHE 4= Qi

d
m
a0

var datelList = from person in people

select (person.Name, DateTime.Now.AddYears(-person.Age).Year);

foreach (var item in datelist)

{
Console.WritelLine(string.Format("{0} - {1}", item.Item1, item.Item2));

SPAIRE ti7He] -7 $19] ZEoAM Ttem 17} Ttem?2 tizl 052 AL 4l |lH| 17 Z=7} vhas

EREXIRE]

var datelList2 = from person in people

select (Name: person.Name, Year: DateTime.Now.AddYears(-person.Age).Year);

foreach (var item in datelist2)
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Console.WriteLine(string.Format("{0} - {1}", item.Name, item.Year));
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var datelList = from person in people

select (person.Name, DateTime.Now.AddYears(-person.Age).Year);

foreach (var item in datelList)
{

Console.WriteLine(string.Format("{0} - {1}", item.Name, item.Year));
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static void Main(string[] args)
{
WritelLog(DateTime.Now);
WriteLog(DateTime.UtcNow);

/) A& CIRIO] UL is CALRXLQF switch/case THE OfZ 2Z20JA &L/ Yooz
/) BIY @F gk 7.0)
public static void WriteLog{T)(T item)

{
if (item is DateTime time)
{
Console.WritelLine(time.ToString());
}



switch (item)

{
case DateTime dt when dt.Kind = DateTimeKind.Utc:
Console.WriteLine(dt.ToLocalTime());
break;
case DateTime dt when dt.Kind == DateTimeKind.Unspecified:
Console.WriteLine("Invalid DateTime Kind");
break;
case DateTime dt:
Console.WriteLine(dt);
break;
}
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